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Exercice n°5 p. 147

Enfin, le chanteur est sur la scène. Il paraît dynamique. Il 
commence sa première chanson. Elle est très rythmée et les 
spectateurs sont enthousiastes. Toute la salle applaudit. Dans 
son nouveau costume pailleté, l'artiste semble infatigable. Il 
restera célèbre longtemps.

Exercice n°7 p. 147

a.Les exercices paraissent longs et difficiles.
b.Mes cahiers sont minces.
c.Les élèves deviennent attentifs.
d.Ces leçons semblent interminables.

Exercice n°8 p. 147

L'intrus est la phrase B : « Il réussit un beau parcours.»
                                           S  V action       COD

Exercice n°10 p. 147

a.Malgré les médicaments, le malade reste fatigué.
b.Le Colisée demeure impressionnant.
c.Cette robe semble trop grande.
d.Malgré l'incendie, elle paraît calme.


